

开发商“富二代”惨遭绑架撕票

三名绑匪勒索百万,昨在宁被判处死刑

江苏盐城一知名开发公司老总的19岁儿子,和女友一起被网友绑架,绑匪开口勒索100万元。然而还没有等到约定交钱的时间,绑匪就残忍地将男孩杀害。绑架案发生后不久,警方将三名绑匪抓获,救出男孩的女友。9月25日,三名绑匪在南京中院受审,两人被判死刑,一人死缓。

绑架勒索百万

2008年11月22日晚上大约7点半,盐城市某置业有限公司董事长舒某的手机响了,来电显示是儿子舒兵号码。可是,电话接通后,却传来一个陌生男子的声音:“你儿子在我们手上。”

舒某还没开口,那名男子就说:“第一,你不许报警。第二,明天下午之前准备100万。你如果报警或者拿不出100万,我们就撕票。”说完立即挂了电话。

舒某马上打电话给家人,得知舒兵当天下午与女友小梅在一起,晚上说是出去跟网友吃饭。

23日凌晨3点,舒兵表叔的电话响了,讲话的是小梅:“他们现在把我和舒兵分开了,有几个人看着我,他们说下午4点之前要把钱打到卡上。”全家人经过商量,决定还是报警。这时,电话又响了:“我们把时间放宽到24号下午,两点之前,等查钱到账后,可以先把女的放掉,然后再把男的放掉,今天下午会把卡号发到你手机上,我们是讲信用的,我们只要钱。”舒某连忙答应了。

盗窃线索抓获绑匪

经过紧张工作,警方了解到涉案的是三名男子,而他们还涉嫌在安徽和县结伙盗窃5000元钱。11月24日零点,警察从安徽巢湖市某酒店门口的一辆桑塔纳车里抓获一名男

子,同时,还将酒店里的两名男子抓获,并成功解救出了小梅。

但是,三名犯罪嫌疑人交代,舒兵在23日凌晨,也就是小梅打来电话之前,已经被他们撕票,尸体在安徽和县长江大堤旁的水塘里。据查,三人中的“老大”张慧就是舒兵的网友,他以请舒兵吃饭为由将其约出绑架,撕票则是因为舒兵认识他。

绑匪竟是他的网友

30岁的安徽和县房产局停薪留职人员张慧,从2005年开始下海经商,并开了一家网吧。后张慧在网上结识了张立,2008年5月,两人又认识了曹守福。

去年10月,张慧生意亏本被人追债,带着张立来到南京躲避。巧的是,曹守福也来南京躲债。他们每天上网、睡觉,很快把钱花光了,就商量怎么才能搞到钱。张慧说:“要搞就搞大一点,比如绑架。”于是,他们在网上购置了电警棍、万能钥匙、水果刀等物品,并开始物色绑架对象。

张慧想到了舒兵。他告诉两个朋友:“我认识一个网友叫舒兵,见过一次面,他爸爸在盐城房地产生意做得很大,开的是宝马,家里在南京有好几处房产,舒兵是家里唯一的儿子,开的也是好车,他玩的游戏装备都值几万块钱。”

11月22日下午,张慧先联系舒兵说要请他吃饭,然后开车带着曹守福和张立出发了。舒兵接到电话后,便带女朋

友小梅一起出来。就这样,张慧开车,小梅坐在副驾驶位置上,舒兵坐在后座中间,5个人挤在车里向长江大桥开去。

过了大桥,一到人少的地方,张立与曹守福立即拿出手铐将舒兵的双手铐住,然后用水果刀将嘴封上。而张慧掏出水果刀抵住了小梅,也用胶带将嘴封上。张慧告诉舒兵:“让你家人准备100万。”

长江边的残忍罪行

舒兵求张慧:“现在金融危机,房地产生意也不好做,我家没那么多钱。”张慧说:“那我也没有办法,现在带你去我们老大那里。”车子向安徽与江苏交界处驶去,张慧用舒兵的手机号码给舒某打了第一个电话,提出了赎金金额和交钱时间。

车子到了和县境内,停在长江大堤上。三人按照计划,准备撕票。可是犹豫了半天,却总是下不了手。于是他们来到鸡笼山,下车买了绳索和塑料袋,准备把舒兵勒死。但是不断有车辆经过,始终没敢下手。最后,他们还是回到长江大堤上,将舒兵绑在一个水泥柱子上。

张慧对小梅说,马上会有人来把舒兵接走,然后将小梅带到离舒兵足够远看不到的地方。这边,张立和曹守福用塑料袋套住舒兵的嘴,然后用绳子勒住舒兵的脖子。这当中,张慧也过去参与了拉拽绳子。确认舒兵确实死亡后,他们打开手铐,用绳索将舒兵双脚、双手绑住。最后,他们将尸体推进了水

塘中央。三人上车带着小梅离开江堤的时候,张慧说:“舒兵被我们的人接走了。”在他们的威胁下,小梅先后两次打电话给舒兵的表叔。

11月23日早上,他们来到了安徽巢湖某酒店睡觉,接着到全椒县找人办理银行卡,然后又回到了巢湖。然而,就在他们等对方交赎金的期间,被警方发现踪迹而抓获。

死者父亲当庭怒斥

今年9月25日,南京市中级人民法院开庭审理了此案。舒某也来到法庭,作为受害人的父亲,他眉头紧锁,坐在刑事附带民事赔偿席上对三名犯罪嫌疑人怒目相向。

在审理中,这起绑架案的首犯张慧试图为自己开脱罪行,他说:“提出绑架的不是我,去杀人也不是我干的。”不料话音刚落,舒某便用手猛击桌子,对着张慧咆哮:“一开始给舒兵打电话的不是你?!”见到张慧狡辩,舒某情绪一度失控。在平静下来之后,舒某表示,他不要三个被告人的一分钱赔偿,只希望法院判他们死刑,以解心头之恨。

法院审理后认定,张慧、张立和曹守福行为已构成绑架罪和盗窃罪,而曹守福主动供述三人盗窃的行为,系自首,且认罪态度较好。9月25日,法院当庭判处张慧和张立死刑,曹守福被判处死缓。

(文中受害人系化名)
快报记者 田雪亭 马乐乐



纪念馆犹如一架战斗机 快报记者 赵杰 摄

乔家大院出了位“飞将军”

首座国际抗日航空烈士纪念馆免费开放

耗资4000多万元、占地4000多平方米的抗日航空纪念馆,昨天在紫金山北麓正式向市民免费开放。这也是世界上首座国际抗日航空烈士纪念馆。航空烈士的遗物及各类史料、实物,向参观者展示了第二次世界大战期间,中、美、苏等国空军在中国大地上联合抗击侵略日军的英勇历史。

纪念馆外观犹如战斗机

在纪念馆前,有一座高达8.14米的雕塑。三头六臂的“正义之神”神情坚毅,骑在飞虎之上,手持弓箭奋力向上射去。

中山陵园管理局有关人士介绍,这座雕塑取材于“后羿射日”的传说。“三头”代表了中、苏、美三国的航空将士,“飞虎”代表飞虎队战机,底部的云彩则代表在蓝天上。“整体就是反映了在世界反法西斯战争中,中、苏、美等国航空勇士结成正义之盟,联手抗击侵略战争。”

记者看到,纪念馆由钢结构和玻璃幕墙构成,外形犹如一架蓄势待发的战斗机。馆里共分四个展馆:一馆“奋勇抗敌”;二馆“国际援华”;三馆“壮志凌云”;四馆“缅怀先烈”。一、二、三、四馆,主要讲述了当年抗日空战情况,其中包括“8·14”空战大捷、南京保卫战、武汉大空战、

公交猛烈追尾十多人受伤

事发龙蟠中路,前车突然刹车惹祸

昨天早上7时20分左右,龙蟠中路金城集团门口,一辆南金线公交车突然刹车,紧跟其后的一辆58路公交躲闪不及,只听砰的一声巨响,两车发生猛烈追尾。前车的后窗玻璃、后车的前挡风玻璃都被撞得粉碎。两车乘客都较多,还有不少站着的,撞击后有十多人受伤,车厢内流了不少血。

事发地南侧约50米有个公交站台,两辆车离开站台后不久在快车道上追尾相撞,位于金城集团大门口。该集团传达室朝向龙蟠中路一侧是透明的落地大玻璃,两位值班人员目睹了事故的过程,“就听到砰的一声,我们回头一看,天哪,两辆公交撞在一起,车窗玻璃哗啦啦碎了一地,后面一辆公交车的车头撞瘪了一大块。车里一片惨叫,许多乘客都受了伤。”

两辆急救车赶到后,先将伤势较重的抬下来送到医院。

奇袭海南岛等重要空战,以及“驼峰空运”等场景。三、四号馆是“机翼”,主要讲述航空烈士的具体事迹。

乔家大院也有“飞将军”

一部名为《乔家大院》的连续剧,让观众了解了晋商,也熟悉了乔老爷为首的乔家一大院子人。大家都知道乔致庸在现实中确有其人,而鲜为人知的是,他的子孙后代当中也有“飞将军”——抗日航空烈士。昨天,乔渝堂兄妹五人来到抗日航空烈士纪念馆,参加开馆典礼,缅怀自己的叔叔乔偶。

今年72岁的乔渝介绍,乔致庸是她的高祖,也就是爷爷的爷爷。而在1937年太原保卫战中牺牲的乔偶是自己的叔叔,由于叔叔牺牲的时候只有23岁,还没成家,他们就成为了乔偶最亲的亲人。2006年,在多方帮助下,乔家人终于打听到早早故去的乔偶的名字被刻在抗日航空烈士纪念碑上,此后,每年都会举家前来缅怀。

在昨天的开馆仪式上,南京航空联谊会还带来一个消息,经过国内专家和有关方面的认定,又有990名中、美两国抗日航空烈士姓名得到确认。这样,在中国大地上参加抗日的航空烈士,就将增加到4294名。

通讯员 王毅
快报记者 孙兰兰

南通非法集资案主犯判刑 19年

新华社南京9月26日电以许诺最高月息24%为诱饵,以虚构合同骗取金融机构的信任,南通一名企业家在一年多时间内,骗得各方7700余万元,案发时尚有6100多万元未予归还,制造了该市历史上最大的一起民间非法集资案。

南通市中级人民法院近日对这起非法集资大案作出一审判决,被告人施方达犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、合同诈骗罪,数罪并罚判处有期徒刑19年,剥夺政治权利5年,并处罚金人民币45万元。

法院经审理查明,施方达现年45岁,原是南通开发区小海镇颇有名气的企业家,名下有华达丝绸印花有限公司等3家企业。由于他盲目扩大企业规模,资金链出现断裂。2006年6月至2007年10月间,作为公司直接负责人,施方达以每月1.5%至24%不等的高利率为诱饵,先后向某某等19人和单位,非法集资人民币6161.3万元,至案发时尚有4586.9万元未予归还。

法院另查明,2007年5月至10月间,施方达先后12次骗得南通某金融机构同意为其开具银行承兑汇票并立即兑现,所得钱款主要用于归还民间借贷,致使该金融机构承兑汇票敞口资金共计1590万元转为逾期贷款未予归还。

双胞胎姐妹同时办喜事

俩“新郎官”长得也像亲兄弟

“是不是双胞胎兄弟娶了双胞胎姐妹!”在南京新街口的中心大酒店大堂门外,大大的结婚喜报吸引了很多过往客人的注目,上面一共印了四位新人的照片,从姓名就可以看出,长得极像的吕蕾蕾、吕薇薇应该是双胞胎姐妹,可是两个新郎长得也是几乎一模一样!大家都奇怪了,难道真是两对双胞胎成亲了?

不过记者得知,这其实是一桩“幸福的相似”,因为新郎来自不同的省份,连血缘关系都没有。

双胞胎婚礼 隆重而热烈

昨天中午12点多,记者闻讯赶到中心大酒店,可是大堂外的结婚喜报就让人研究了半天,两个新郎官长得确实很像,都是短发,宽宽的额头,戴着同样的眼镜,甚至鼻翼长得都一样,脸型也是同样的国字脸。

“欢迎参加蕾蕾婚礼”,这是喜报上的大字,上面还有一幅结婚照,和一般的新人不同,他们是两对新人一起拍的,照片上四个人或坐在椅子上,或坐在草地上,乍一看,更加让人分不清是谁了。

记者了解到,原来他们的婚纱照就是拍于南京大学内,



婚礼上,两个长得像的新郎颇为引人关注

而双胞胎姐妹以及她们的乘龙快婿,其学历更是出奇一致,令人咋舌——全都是硕士生!据了解,双胞胎姐妹中的姐姐吕蕾蕾是南京大学公共教育学院的硕士生,其丈夫张展鹏则是其研究生师哥,而妹妹吕薇薇是苏州大学的研究生,其丈夫范长平则是厦门大学的研究生。

大家庭与新闻颇有缘分

随即记者采访了双胞胎姐妹的母亲李女士,李女士在媒体工作,说起两个女儿,李女士首先掉了眼泪,原来她由婚礼想到了孩子的爷爷,据她称,爷爷亦布是我国著名的老一辈新闻工作者,曾任江苏

省新闻工作者协会常务副主席,当年双胞胎姐妹的名字就是爷爷给起的,因为在李女士分娩前一天,赤布刚刚出了一本书,也是以蕾蕾命名。

在昨天的婚礼现场,没有婚庆公司,所有的现场支持人、视频录制、灯光音效等全部由四人的同学完成,“毕竟是高学历群体,做得非常出色!”参加婚礼的嘉宾都赞叹婚礼现场组织很好。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

(程先生爆料奖50元)(程先生现场费用50元,若想了解现场情况,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/,观看快报视频新闻)